A

SM: BREAID
M ABCAIEH
ool FBC AR (e
5 o SIEN
FAH-FH-SASA) - NRAE - BE=Z O AF K Ofl At ot HwsZ
2D 34,671,838 33,768,279 903,559
3 21,423,000
= 612,286
2 12,636,552
ABEAEH 27,375,339 26,934,477 440,862
3 17,184,000
& 551,150
2 9,640, 189
SAlZE 16,282,639 14,060,631 2,222,008
3 12,147,000
= 475,000
2 3,660,639
SAE 2 674,639 56,531 618,108
101 @121 4| 5,959 5,561 398
YEIESTEES =T 5,959 5,561 398
o TANE Moz PRy
38,000 * 12 * 140 5,320
o 4EER 5,320,000 * 12% 639
201 L2 Y| 27,680 17,970 9,710
01 AL 2r2lHl 27,680 17,970 9,710
< UBIAEY| > 0
o TAHE HESMPY 5,000,000 * 14! 5,000
<YLY > 0
o RAIAL BHLY
70,000 * 15% * 103 10,500
< 2 EH| > 0
o FBTAYR F7
7,000 * 5% * 292 * 128 12,180
202 014 12,000 10,000 2,000
01 2§01 bl 12,000 10,000 2,000
o FBTAYD F& 20,000 x 5F * 120 12,000
203 2= Z bl 5,000 5,000 0
R 5,000 5,000 0
o ABTAl P27 5,000,000 5,000
401 Al 2812 S 0| 624,000 18,000 606,000
01 Al &bl 600,000 0 600,000
o PEAHE (XY NP )HBZE
600,000,000 * 141 600,000
03 Al & STl 24,000 18,000 6,000
o TANE 2 BDR S MYEE
6,000,000 * 421 24,000
ACSSEAMY 3,230,000 2,100,000 1,130,000
3 650,000
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FA: B AIL
HE: HUCAIXAM
S Tt

CHel: AR T AIZ2 (&te: @2
i} _ _ bolEN=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao @;OH Hl =2
< 300,000
= 2,280,000
401 A& HI L =20 3,230,000 2,087,000 1,143,000
2 650,000
[= 300,000
= 2,280,000
01 Al&H] 3,220,000 2,077,000 1,143,000
o AES SHAY 3,220,000,000 * 14! 3,220,000
2 650,000
[= 300,000
= 2,270,000
03 Al< 20HH] 10,000 10,000 0
o AL F SHAE =X 10,000,000 10,000
HLEXX R JDIBHAIE ALY 10,000,000 9,685,000 315,000
2 10,000,000
401 A& HI L =20 10,000,000 9,685,000 315,000
2 10,000,000
01 Al&H] 9,967,178 9,648,643 318,535
o EYASUCI T2 (2.0km)
2,000,000,000 * 14! 2,000,000
2 2,000,000
o ARHRR XAUTR2(2.5km)
3,400,000,000 * 14! 3,400,000
2 3,400,000
o HHME0IES HETZZ(1.5km)
2,528,178,000 * 14! 2,528,178
2 2,528,178
o HE2AH M2 X4(60,916m)
2,039,000,000 * 14! 2,039,000
= 2,039,000
03 Al 201 32,822 36,357 A3,535
o ZSAUASUCHT TRIA
2,000,000,000 * 0.36% 7,200
2 7,200
o ARHZR XNAUTR
3,400,000,000 * 0.27% 9,180
2 9,180
o HMEENs HEE2
2,528,000,000 * 0.36% 9,101
2 9,101
o SEUH MH2 X4
2,039,000,000 * 0.36% 7,341
2 7,341
JHE RIst R 2te 30,000 29, 100 900
2 30,000
201 Lpt2AH| 30,000 29,100 900
2 30,000

- 384 -




FA: B AIL
HE: HUCAIXAM
S Tt

el AT ARE CERCE
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K Ofl At ot HwsZ
01 At 22l 30,000 29,100 900
o JjmE e eyl 30,000,000 * 14! 30,000
2 30,000
NS T FOIXIA ALY 1,630,000 1,130,000 500,000
2 1,467,000
= 163,000
401 Al B L2 TH] 1,600,000 1,100,000 500,000
z 1,440,000
= 160,000
01 Al 1,594,000 1,093,700 500,300
o NASEW-BLY TRHTZTA
696,000,000 * 14! 696,000
2 630,000
= 66,000
o #E-QLY TRETIHTA
398,000,000 * 14! 398,000
= 360,000
= 38,000
o NLHMEAAL 505018 KOIFAN2 X7
SEPEEN 500,000,000 * 14} 500,000
2 450,000
z 50,000
03 Al & 2 CHH| 6,000 6,300 A300
o NASED-SLA C2HATZTA
4,000,000 4,000
o AE~HAU TRIHTFDA 2,000,000 2,000
402 Q12 XH= 0| W 30,000 30,000 0
2 27,000
z 3,000
01 QAR =R 30,000 30,000 0
o NLHST FOINTRAAL (M)
30,000,000 30,000
z 27,000
z 3,000
OI0IES TAHANE 22 135,000 0 135,000
401 A& L2 TH] 135,000 0 135,000
01 Al 135,000 0 135,000
o HIIOITY TAHHAL EX 24|
135,000,000 * 14} 135,000
=MCIRQ Al el ZHAY 583,000 970,000 387,000
< 175,000
= 408,000
201 LEr2 Y| 5,250 5,250 0
01 At 22l 5,250 5,250 0
o SMCIT ARl ZASAS BAL
70,000 * 158 * 53] 5,250
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FA: B AIL
HE: HUCAIXAM
S Tt

el B2 Al CEREE
_ ) _ pofEN
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES O AF K ‘Oﬂ/i\_Fo” Hlw &2
401 Al HIL 2 0HY 577,750 961,750 384,000
(= 175,000
= 402,750
01 A& HI 554,147 955,750 A 401,603
o MRl AlgHel ZHAY
554,147,000 * 14 554,147
= 175,000
= 379,147
02 Zcldl 20,000 0 20,000
o SAMCIXOL A2 ZAAMY 22|
20,000,000 » 14l 20,000
03 AI& 2 0HHI 3,603 6,000 A2,397
o =MOXe AlgHel ZHAY =X
3,603,000 3,603
S A E 2tel 1,608,974 1,610,970 A 1,996
SAAHEEZ 4 709,414 1,528,850 A819,436
201 Et2dd| 3,654 3,150 504
01 AtR2tel 3,654 3,150 504
< Sl > 0
o ZANEHR =& 7,000 » 2H * 261 3,654
202 o4 4l 3,600 2,550 1,050
01 =2 A b 3,600 2,550 1,050
o SADHEYSR =& 20,000 = 2% * 80 3,200
o SANLERE 50,000 * 8 400
401 A& HIS 2 CHYI 702,160 1,523,150 820,990
01 A& HI 700,000 1,520,000 A820,000
o TAHEECZZOHNE 600,000,000 600,000
o SAHEEZ KA 1,250,000 * 80km 100,000
03 A€ =01 2,160 3,150 A 990
o TAHEEZ JE =X
600,000,000 = 0.36% 2,160
NEANEZ HE 825,040 0 825,040
401 A& HIZ 2 CHYI 825,040 0 825,040
01 A& HI 820,000 0 820,000
o X&EANEZZI0 & (L=8.0km) 800,000,000 800,000
o M2 JIHSS W XEH HIICH(40H)
20,000,000 20,000
03 Al& R 0HHI 5,040 0 5,040
o NEHEZ2HEFA 800,000,000 = 0.63% 5,040
2= 2l 16,400 50,000 A 33,600
401 Al HIS 2 CHYI 16,400 50,000 A 33,600
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A Z2TAIL
M AT ANXYE

CHRl: TAIDfZ 22 (&3
i} _ _ bSNE =
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao Om,;w HunsZ
01 Al&H] 16,400 50,000 33,600
o 2ZANE HNEW |X2el
200,000 * 4704 A 9,400
o 2TV ES HEW FHUI('128 & J12)
7,000,000 * 14l 7,000
XSRS 22 58, 120 32,120 26,000
201 L2 A 35,120 32,120 3,000
02 Z2229H| 35,120 32,120 3,000
< EBI2S2LHAM > 0
o HAXSHIE IS 1,730,000 » 12& 20,760
< A HHISXH > 0
o AARXISHAE ®I|otA 22|
200,000 » 12 2,400
o AMAXGANE EMO2ZE 2t2|H]
330,000 » 12 3,960
o AMAXIGINE A HEHH]
2,000,000 * 43] 8,000
401 Al HIL 201 23,000 0 23,000
01 Al&H] 23,000 0 23,000
o XSAHE |X2e 23,000
- XISt E ST DA 185,000 * 1005 18,500
- XotXE e&EsHEX MY
4,500,000 * 14l 4,500
N ES e ) 9,085,370 9,352,296 NA266,926
= 4,656,000
[= 76, 150
= 4,353,220
SOHE Ngass AX 5,088,000 8,345,350 A3,257,350
= 3,554,000
[= 76, 150
= 1,457,850
201 L2 AH 4,200 2,240 1,960
01 At 224 4,200 2,240 1,960
< S EH| > 0
o ALZAHARFZA 7,000 » 8% * 75 4,200
202 O4H| 6,800 4,110 2,690
01 22U 04yl 6,800 4,110 2,690
o AXT JIEYUI=EX
20,000 * 28 = 122 122 5,760
o Z2A 27 35,000 * 29 128 840
o AT AR 50,000 * 4% 200
401 Al&HI L =20 5,077,000 8,339,000 23,262,000
= 3,554,000
[~ 76, 150
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SN BHESAD
M ABCAEY
ool Az (e @
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
= 1,446,850
01 Al&t| 5,064,000 8,320,000 3,256,000
o ALTAM HE U H2(HED)
2,137,000,000 * 194 2,137,000
3 1,505,000
= 32,250
2 599,750
o MAZAM HE U He(SaH)
1,447,000,000 * 1744 1,447,000
3 1,013,000
= 21,700
2 412,300
o MATAM BHE U Bel(HAH)
1,480,000,000 * 1JH 2 1,480,000
3 1,036,000
= 22,200
2 421,800
03 Al& 2 ChH] 3,000 19,000 6,000
o MAZAE BHE U BRAAY =T
13,000,000 13,000
NAT A ALY 2,200,000 100,000 2,100,000
401 A2 HIL 20| 2,200,000 100,000 2,100,000
01 Al&H| 2,200,000 100,000 2,100,000
o MAE ASEHI(ASTAN B F)
100,000,000 * 14! 100,000
o SRA ILUR(XY, YO)
1,000,000,000 * 14} 1,000,000
o URH IABR(MM, 4
1,000,000,000 * 14} 1,000,000
o ZBE 2JI2 &XTA 100,000,000 * 141 100,000
AR 2TAE HAL 404,000 367,000 37,000
=l 283,000
2 121,000
401 Al EHIL 2 TH b 404,000 367,000 37,000
=l 283,000
2 121,000
01 Al&t] 394,000 366,080 27,920
o ARDATAIL AR
197,000,000 * 27 4 394,000
=l 283,000
2 111,000
03 Al& 2 ChH] 10,000 920 9,080
o ARDATAIL HZAIY EF 10,000,000 10,000
SEMBES HLAL 1,100,000 220,000 880,000
3 770,000
2 330,000
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SA ALY
Hu: ABEAXY
Crol: AL G R (9 &
S . "M . O (5 SALO . HAM 2 Al OH HEE =2}
401 A& HIZ 20HYI 1,100,000 220,000 880,000
= 770,000
2 330,000
01 AlEHI 1,081,000 218,680 862,320
o EUEE MEELINLAY
216,200,000 * 544 1,081,000
= 770,000
= 311,000
03 AI& 2 0HHI 19,000 1,320 17,680
o sE=Y MEESIHIAMY F&
19,000,000 19,000
DISA+E 2822 72,870 85,446 A12,576
201 LEH2FH| 68,750 68,750 0
01 At 22l bl 68,750 68,750 0
< YBtx==d| > 0
o st ds 23 MeE 55,315
- 135 A 56,500 * 12201 A * 33l 20,679
- 55er= ZA 283,900 * 122942 = 13| 34,636
o IS4k = =Z2AM =2 3,898
- DI H AL 30,700 * 1400 * 13 430
- 13//249 A At 247,700 * 14004 * 13 3,468
o 024 s% Kot =2TAM =2 8,187
- 13]/248 &AM 75,800 = 108 * 13 8,187
o %28 ZBABON &2t 450 * 3,0000H4 1,350
206 M Z 8l 4,120 16,696 AN 12,576
01 M=l 4,120 16,696 A 12,576
o Disds 457 4,120
- AEUE 4,000 * 1,000kg 4,000
- MSHEA BAAIL 10,000 = 12J4 120
IS4 A4 122,500 136,500 A 14,000
401 Al HIZL 2 0HYI 122,500 136,500 A 14,000
01 Al &l 122,500 136,500 A 14,000
o (ig&4+c =52 #2¢
3,500,000 * 6JH A 21,000
o Ots&=+% A4 = 3,000,000 * 15042 45,000
o DiS&+E M= (SE¢3) L
44,300,000 44,300
o HESE SSANE(L4H) REx2e
1,250,000 * 4JH 2 5,000
o HaHMelAE R (ZH,ASDI)
2,400,000 * 3002 7,200
INZMELTNT 222 oI 98,000 98,000 0
% 49,000
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A B2 AL
X XH . [
(=T I <

ool #=orsel (e @
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl & o il i~ o Rz
o H=OISYUD F&A 7,000 * 4 * 1772 4,956
202 01t 3,600 6,900 A3,300
NERLL 3,600 6,900 A3,300
o #=OI2YR £X 20,000 x 2% * 90 3,600
SEXNY 7,205,715 6,725,715 480,000
3 4,239,000
= 61,136
2 2,905,579
SEFFIINEY 7,205,715 6,725,715 480,000
=l 4,239,000
= 61,136
2 2,905,579
SEMBHY FUAL 1,980,000 1,950,000 30,000
=l 1,386,000
2 594,000
401 Al 2612 20| 1,980,000 1,950,000 30,000
=l 1,386,000
2 594,000
01 Al &bl 1,972,872 1,942,980 29,802
o SEMBHATUIAY (X, HA)
1,972,872,000 * 14! 1,972,872
3 1,381,010
2 591,862
03 Al& S CHH| 7,128 7,020 108
o SEMBHATYAMY =
1,980,000,000 * 0.36% 7,128
=l 4,990
2 2,138
Aeictel SEFUIAY 2,655,715 2,675,715 20,000
=l 1,859,000
= 39,836
2 756,879
401 Al E 612 20| 1,561,202 1,943,195 ~381,993
=l 1,002,841
= 23,418
2 444,943
01 Al &bl 1,555,581 1,933,898 ~378,317
o WA AL ZHIUIALY
1,555,581,000 * 14! 1,555,581
=l 1,088,906
= 23,334
2 443,341
03 Al& S CHH| 5,621 9,297 A3,676
o WAMN AACIS ZHZUIAY =X
1,561,202,000 * 0.36% 5,621
=l 3,935
= 84
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A Z2TAIL
X

M ZH: ==
S Tt

=1 A
[Ty w—
Sel mEFFIIBEY

22
J2

20
B
2

M

1,602

402 212201 &

M HN OR

—_

,094,513

766,159
16,418
311,936

732,520

361,993

02 QI2HCHE AL HI
o g

=)

0
0
x
Y
12
¥
19
M
40

[=}

gl
iz
0
]2
T
12
m
0

[=}

i 0
>
118

4 Ot T

=3

FEHIAMY X2
* 1

ZHIAL

790,000,000 * 14!

S EHIALS

200,000,000 = 14!

Al

=

104,513,000

M HY OR M H O]

M HN OR

,094,513

790,000
553,000

11,850
225,150

200,000
140,000
3,000
57,000

104,513
73,159
1,568
29,786

732,520

361,993

HAMK SSEHIAMEY

S e o

M HN OR

,870,000

994,000
21,300
854,700

2,100,000

/230,000

401 Al IR S HYI

M HY O]

,673,000

856,100
18,345
798,555

2,100,000

A427,000

01 A& H]
o ZHMAHC RX0HH

03 A& 201

o SO0IHATHA SSEBIA

450,000,000 * 14|

o HHAHATHA SSEHIALLY

343,000,000 * 14

o SO0IHATHA SSEHIALLY

874,456,000 * 14

o =X|

= T

! X
880,000,000 * 0.63%

M HY 08

M HY O]

M HY OR

,667,456

450,000

343,000

240,100
5,145
97,755

874,456

612,119
13,117
249,220

5,544

5,544
3,881

83
1,580

2,092,440

7,560

N424,984

A2,016

o
N

N

02 FAH= 01 &

r
:

0

197,000
137,900

197,000
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= |O:1]H!:II-
[— -/ =
e -ESIITEY:

- _ _ HEE
Ao~ S2(E0) - MPAY - BYS Ao il i~ o bRz
T 2,955
o 56, 145
02 OI2HCH et AF S HI 197,000 0 197,000
o AMAHHATHA SESHUIAY XSS 2 SHA
14 27,000,000 * 14 27,000
= 18,900
== 405
= 7,695
o SO0/HATHA SEHEIAMY JI2HE
120,000,000 * 14 120,000
= 84,000
& 1,800
= 34,200
o SOIHATHA SEHHIAY XSS 2 3HA
2 50,000,000 * 14 50,000
= 35,000
T 750
o 14,250
AME MANSEZLEAY 700,000 0 700,000
401 AIEHIZL 20HYI 700,000 0 700,000
01 Al&HI 695,590 0 695,590
o ANEAMAQIS ML SHILEZAHO0.89%m)
695,590,000 * 14 695,590
03 Al 2 0HYI 4,410 0 4,410
o NEAMANS NNYEZ HEEHSAI FA
00,000,000 * 0.63% 4,410
e U (F2 Al 60,653 59,144 1,509
29| 31,212 34,843 A3,631
S =234l 31,212 34,843 AN3,631
101 @1 21| 31,212 34,843 N3,631
01 2= 31,212 34,843 A3,631
< =Y > 0
o AlZ2t2f+¢
7,741 = 169 = 21AI2t = 12& 31,212
<lsll 29,441 24,301 5,140
=34t 29,441 24,301 5,140
201 et2H | 17,621 16,851 770
01 AtR2tel bl 13,660 13,291 369
< 2dit=ZH| > 0
o JIEMREE P2 20,000 * 58 * 153 1,500
o SAEX 24 25,000 * 52t A « 128 1,500
o SA| EYH 250,000 = 2CH * 63l 3,000
o Tl ElY 250,000 *= 4CH = 43] 4,000
o NEFASZ 3,060
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SN BHESAD
HH: A (FRZAD)
el Jl= Yl (Sl &2)
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O] Ak 4 ﬁg;ﬁ; B2
- E97 15,000 * 75 * 122 1,260
- XX 10,000 * 155 * 128 1,800
o F4I| me 50,000 * 128 600
02 232l 3,961 3,560 401
<ZZRIYAA > 0
o Me3 170,000 * 122 2,040
o PRI 270 * 56021 * 128 1,815
o ReYs 23 8,800 * 122 106
202 01 bl 1,620 3,250 A1,630
01 2UHOTH| 1,620 3,250 A1,630
o BEH(IS) 1,620,000 1,620
203 YR FZ Y| 4,200 4,200 0
VEVECTEESIY 4,200 4,200 0
o 30010/3t 350,000 * 128 4,200
405 Xt &H3 St 6,000 0 6,000
01 MM USEFH S| 6,000 0 6,000
o L& MATHI(ZAD)PY
6,000,000 * 1CH 6,000
HEES(FBTAID) 30, 131 48,943 £18,812
TES 30, 131 48,943 £18,812
TESEDE 30, 131 48,943 £18,812
701 JIEHSI AR ED 30, 131 48,943 £18,812
01 JIEEI N T ES 30, 131 48,943 £18,812
o M4T SN HES 30, 131,000 30, 131
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